
 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

クロス集計表について

○クロス集計表は、性別/年代別/性年代別/居住地域別/世帯年収別の5軸×各設問で構成されます。

○クロス集計表の実際の販売物は、Excel形式です。

○全体よりも5ポイント以上高い（低い）セルには、以下の色がついています。

○クロス集計表の見方は、以下をご覧ください。

[T000001]

CRI NSEX*T12Q1

BT

BC

全
 
 

体

ほ
と
ん
ど
毎
年
行

っ
て
い
る

毎
年
で
は
な
い
が

、
と
き
ど

き
行

っ
て
い
る

今
ま
で
に
１
～

２
回
程
度
寄

附
を
行

っ
た

ふ
る
さ
と
納
税
を
知

っ
て
い

る
が

、
寄
附
を
し
た
こ
と
は

な
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
知
ら
な
い

無
回
答

A0a 10031 1589 384 815 6887 356 - ←上段は、n数（件数）を表します。例えば、「ふるさと納税を知らない」方は356件です。

A0b 100.0 15.8 3.8 8.1 68.7 3.5 - ←下段は、割合を表します。例えば、「ふるさと納税を知らない」方は全体の3.5％です。

A1a 5770 1004 225 444 3854 243 -

A1b 100.0 17.4 3.9 7.7 66.8 4.2 - ←「ふるさと納税を知らない」割合を男女で比較すると、

A2a 4261 585 159 371 3033 113 - 　男性は4.2％、女性は2.7％で、女性よりも男性の方がふるさと納税を知らない割合が

A2b 100.0 13.7 3.7 8.7 71.2 2.7 - 　若干高いことが分かります。

↑

「ふるさと納税を知っているが、寄付をしたことはない」割合が女性の中の71.2％を占めていることが分かります。

全  体

性
別

男性

女性

Q1．（全員）あなたは、ふるさと納税（※）で寄附をしたことがありますか。※応援したい自治体に、使い道を指定して寄附ができる制度。原則返礼品がもらえ、負担金2,000円を超える全額について所得税・住民税の還付・控除があ
る。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 1/20

#目次!A12


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000002]

CRI NSEX*T12Q2

BT

BC

全
 
 

体

１
回

２
～

３
回

４
～

５
回

６
～

1
0
回

1
1
回
以
上

そ
の
他
・
わ
か

ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 684 891 612 263 179 149 10

A0b 100.0 24.5 32.0 22.0 9.4 6.4 5.3 0.4

A1a 1673 369 507 388 184 119 98 8

A1b 100.0 22.1 30.3 23.2 11.0 7.1 5.9 0.5

A2a 1115 315 384 224 79 60 51 2

A2b 100.0 28.3 34.4 20.1 7.1 5.4 4.6 0.2

全  体

性
別

男性

女性

Q2．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたは、１年間に何回程度ふるさと納税で寄附を行いますか。平均的な頻度をお聞かせください。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 2/20

#目次!A13


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000005]

CRI NSEX*T12Q5

BT

BC

全
 
 

体

地
域
の
特
産
品
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ

ノ

）

地
域
の
特
産
品
以
外
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
以
外
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

体
験
型

（
文
化
体
験

、
イ
ベ
ン
ト
な
ど

）

地
元
や
周
辺
で
使
え
る
宿
泊
券

、
食
事

券

、
優
待
券
な
ど

そ
の
他
金
券
・
ギ
フ
ト
券

寄
附

、
寄
贈

、
団
体
等
へ
の
協
賛
な
ど

（
思
い
や
り
型
返
礼
品

）

災
害
支
援
募
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
被
害
事
業
者
応
援

の
緊
急
支
援
品
・
特
別
返
礼
品

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 2408 507 545 193 46 114 110 90 97 31 32 10

A0b 100.0 86.4 18.2 19.5 6.9 1.6 4.1 3.9 3.2 3.5 1.1 1.1 0.4

A1a 1673 1421 315 375 118 35 86 79 54 54 16 21 6

A1b 100.0 84.9 18.8 22.4 7.1 2.1 5.1 4.7 3.2 3.2 1.0 1.3 0.4

A2a 1115 987 192 170 75 11 28 31 36 43 15 11 4

A2b 100.0 88.5 17.2 15.2 6.7 1.0 2.5 2.8 3.2 3.9 1.3 1.0 0.4

全  体

性
別

男性

女性

Q5．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をした際の返礼品は、どのようなものを選びましたか。（複数回答可）

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 3/20

#目次!A16


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000006]

CRI NSEX*T12Q6

BT

BC

全
 
 

体

寄
附
を
通
じ
て

、
自
治
体
を
支
援
し
た

い 寄
附
の
特
典

（
返
礼
品

）
が
魅
力
的

少
量
の
負
担
で

、
豪
華
な
特
典

（
返
礼

品

）
が
も
ら
え
る

、
お
得
感

寄
附
の
用
途
が
選
べ
る
・
明
確
で
あ
る

寄
附
を
し
た
金
額
は
税
金
か
ら
控
除
・

還
付
さ
れ
る

手
続
き
が
簡
単

家
族
や
友
人
・
知
人
の
す
す
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

A0a 2788 915 1967 1001 351 1370 472 164 44 34 15

A0b 100.0 32.8 70.6 35.9 12.6 49.1 16.9 5.9 1.6 1.2 0.5

A1a 1673 546 1129 602 193 776 248 76 28 26 11

A1b 100.0 32.6 67.5 36.0 11.5 46.4 14.8 4.5 1.7 1.6 0.7

A2a 1115 369 838 399 158 594 224 88 16 8 4

A2b 100.0 33.1 75.2 35.8 14.2 53.3 20.1 7.9 1.4 0.7 0.4

全  体

性
別

男性

女性

Q6．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をしようと思った理由をお聞かせください。（複数回答可）

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 4/20

#目次!A17


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000009]

CRI NAGECLASS*T12Q1

BT

BC

全
 
 

体

ほ
と
ん
ど
毎
年
行

っ
て
い
る

毎
年
で
は
な
い
が

、
と
き
ど

き
行

っ
て
い
る

今
ま
で
に
１
～

２
回
程
度
寄

附
を
行

っ
た

ふ
る
さ
と
納
税
を
知

っ
て
い

る
が

、
寄
附
を
し
た
こ
と
は

な
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
知
ら
な
い

無
回
答

A0a 10031 1589 384 815 6887 356 -

A0b 100.0 15.8 3.8 8.1 68.7 3.5 -

A1a 248 35 9 19 153 32 -

A1b 100.0 14.1 3.6 7.7 61.7 12.9 -

A2a 858 170 33 94 495 66 -

A2b 100.0 19.8 3.8 11.0 57.7 7.7 -

A3a 2115 465 66 157 1335 92 -

A3b 100.0 22.0 3.1 7.4 63.1 4.3 -

A4a 2988 492 123 219 2072 82 -

A4b 100.0 16.5 4.1 7.3 69.3 2.7 -

A5a 2406 304 105 206 1728 63 -

A5b 100.0 12.6 4.4 8.6 71.8 2.6 -

A6a 1416 123 48 120 1104 21 -

A6b 100.0 8.7 3.4 8.5 78.0 1.5 -

全  体

年
代
別

10・20代

30代

40代

50代

60代

70代

Q1．（全員）あなたは、ふるさと納税（※）で寄附をしたことがありますか。※応援したい自治体に、使い道を指定して寄附ができる制度。原則返礼品がもらえ、負担金2,000円を超える全額について所得税・住民税の還付・控除があ
る。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 5/20

#目次!A20


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000010]

CRI NAGECLASS*T12Q2

BT

BC

全
 
 

体

１
回

２
～

３
回

４
～

５
回

６
～

1
0
回

1
1
回
以
上

そ
の
他
・
わ
か
ら

な
い

無
回
答

A0a 2788 684 891 612 263 179 149 10

A0b 100.0 24.5 32.0 22.0 9.4 6.4 5.3 0.4

A1a 63 15 31 10 5 - 2 -

A1b 100.0 23.8 49.2 15.9 7.9 - 3.2 -

A2a 297 64 99 85 27 14 7 1

A2b 100.0 21.5 33.3 28.6 9.1 4.7 2.4 0.3

A3a 688 112 224 208 87 34 22 1

A3b 100.0 16.3 32.6 30.2 12.6 4.9 3.2 0.1

A4a 834 190 239 179 88 91 46 1

A4b 100.0 22.8 28.7 21.5 10.6 10.9 5.5 0.1

A5a 615 176 206 99 48 36 46 4

A5b 100.0 28.6 33.5 16.1 7.8 5.9 7.5 0.7

A6a 291 127 92 31 8 4 26 3

A6b 100.0 43.6 31.6 10.7 2.7 1.4 8.9 1.0

全  体

年
代
別

10・20代

30代

40代

50代

60代

70代

Q2．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたは、１年間に何回程度ふるさと納税で寄附を行いますか。平均的な頻度をお聞かせください。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 6/20

#目次!A21


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000013]

CRI NAGECLASS*T12Q5

BT

BC

全
 
 

体

地
域
の
特
産
品
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

地
域
の
特
産
品
以
外
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
以
外
：
そ
の
他
の
物

品

（
モ
ノ

）

体
験
型

（
文
化
体
験

、
イ
ベ
ン
ト
な

ど

）

地
元
や
周
辺
で
使
え
る
宿
泊
券

、
食

事
券

、
優
待
券
な
ど

そ
の
他
金
券
・
ギ
フ
ト
券

寄
附

、
寄
贈

、
団
体
等
へ
の
協
賛
な

ど

（
思
い
や
り
型
返
礼
品

）

災
害
支
援
募
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
被
害
事
業
者

応
援
の
緊
急
支
援
品
・
特
別
返
礼
品

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 2408 507 545 193 46 114 110 90 97 31 32 10

A0b 100.0 86.4 18.2 19.5 6.9 1.6 4.1 3.9 3.2 3.5 1.1 1.1 0.4

A1a 63 50 7 13 7 2 2 2 1 3 - - 1

A1b 100.0 79.4 11.1 20.6 11.1 3.2 3.2 3.2 1.6 4.8 - - 1.6

A2a 297 245 70 64 23 12 15 9 7 8 3 5 2

A2b 100.0 82.5 23.6 21.5 7.7 4.0 5.1 3.0 2.4 2.7 1.0 1.7 0.7

A3a 688 592 140 150 64 13 28 43 20 22 10 5 1

A3b 100.0 86.0 20.3 21.8 9.3 1.9 4.1 6.3 2.9 3.2 1.5 0.7 0.1

A4a 834 733 152 170 60 9 40 34 31 25 14 6 2

A4b 100.0 87.9 18.2 20.4 7.2 1.1 4.8 4.1 3.7 3.0 1.7 0.7 0.2

A5a 615 532 104 109 33 7 26 15 20 26 3 10 1

A5b 100.0 86.5 16.9 17.7 5.4 1.1 4.2 2.4 3.3 4.2 0.5 1.6 0.2

A6a 291 256 34 39 6 3 3 7 11 13 1 6 3

A6b 100.0 88.0 11.7 13.4 2.1 1.0 1.0 2.4 3.8 4.5 0.3 2.1 1.0

全  体

年
代
別

10・20代

30代

40代

50代

60代

70代

Q5．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をした際の返礼品は、どのようなものを選びましたか。（複数回答可）

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 7/20

#目次!A24


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000014]

CRI NAGECLASS*T12Q6

BT

BC

全
 
 

体

寄
附
を
通
じ
て

、
自
治
体
を
支
援
し
た
い

寄
附
の
特
典

（
返
礼
品

）
が
魅
力
的

少
量
の
負
担
で

、
豪
華
な
特
典

（
返
礼

品

）
が
も
ら
え
る

、
お
得
感

寄
附
の
用
途
が
選
べ
る
・
明
確
で
あ
る

寄
附
を
し
た
金
額
は
税
金
か
ら
控
除
・
還

付
さ
れ
る

手
続
き
が
簡
単

家
族
や
友
人
・
知
人
の
す
す
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

A0a 2788 915 1967 1001 351 1370 472 164 44 34 15

A0b 100.0 32.8 70.6 35.9 12.6 49.1 16.9 5.9 1.6 1.2 0.5

A1a 63 13 40 33 11 29 12 6 1 1 -

A1b 100.0 20.6 63.5 52.4 17.5 46.0 19.0 9.5 1.6 1.6 -

A2a 297 86 197 106 44 135 65 19 1 5 2

A2b 100.0 29.0 66.3 35.7 14.8 45.5 21.9 6.4 0.3 1.7 0.7

A3a 688 197 509 296 100 362 123 64 6 7 -

A3b 100.0 28.6 74.0 43.0 14.5 52.6 17.9 9.3 0.9 1.0 -

A4a 834 268 610 313 97 401 132 37 14 11 2

A4b 100.0 32.1 73.1 37.5 11.6 48.1 15.8 4.4 1.7 1.3 0.2

A5a 615 232 423 179 56 287 92 28 13 6 7

A5b 100.0 37.7 68.8 29.1 9.1 46.7 15.0 4.6 2.1 1.0 1.1

A6a 291 119 188 74 43 156 48 10 9 4 4

A6b 100.0 40.9 64.6 25.4 14.8 53.6 16.5 3.4 3.1 1.4 1.4

全  体

年
代
別

10・20代

30代

40代

50代

60代

70代

Q6．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をしようと思った理由をお聞かせください。（複数回答可）

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 8/20

#目次!A25


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000017]

CRI NSEINEN*T12Q1

BT

BC

全
 
 

体

ほ
と
ん
ど
毎
年
行

っ
て
い
る

毎
年
で
は
な
い
が

、
と
き
ど
き

行

っ
て
い
る

今
ま
で
に
１
～

２
回
程
度
寄
附
を

行

っ
た

ふ
る
さ
と
納
税
を
知

っ
て
い
る

が

、
寄
附
を
し
た
こ
と
は
な
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
知
ら
な
い

無
回
答

A0a 10031 1589 384 815 6887 356 -

A0b 100.0 15.8 3.8 8.1 68.7 3.5 -

A1a 88 14 1 5 50 18 -

A1b 100.0 15.9 1.1 5.7 56.8 20.5 -

A2a 367 82 14 37 192 42 -

A2b 100.0 22.3 3.8 10.1 52.3 11.4 -

A3a 1028 253 32 61 627 55 -

A3b 100.0 24.6 3.1 5.9 61.0 5.4 -

A4a 1684 317 72 124 1110 61 -

A4b 100.0 18.8 4.3 7.4 65.9 3.6 -

A5a 1573 231 74 136 1080 52 -

A5b 100.0 14.7 4.7 8.6 68.7 3.3 -

A6a 1030 107 32 81 795 15 -

A6b 100.0 10.4 3.1 7.9 77.2 1.5 -

A7a 160 21 8 14 103 14 -

A7b 100.0 13.1 5.0 8.8 64.4 8.8 -

A8a 491 88 19 57 303 24 -

A8b 100.0 17.9 3.9 11.6 61.7 4.9 -

A9a 1087 212 34 96 708 37 -

A9b 100.0 19.5 3.1 8.8 65.1 3.4 -

A10a 1304 175 51 95 962 21 -

A10b 100.0 13.4 3.9 7.3 73.8 1.6 -

A11a 833 73 31 70 648 11 -

A11b 100.0 8.8 3.7 8.4 77.8 1.3 -

A12a 386 16 16 39 309 6 -

A12b 100.0 4.1 4.1 10.1 80.1 1.6 -

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代

全  体

性
年
代
別

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代

女性10・20代

Q1．（全員）あなたは、ふるさと納税（※）で寄附をしたことがありますか。※応援したい自治体に、使い道を指定して寄附ができる制度。原則返礼品がもらえ、負担金2,000円を超える全額について所得税・住民税の還付・控除があ
る。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 9/20

#目次!A28


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000018]

CRI NSEINEN*T12Q2

BT

BC

全
 
 

体

１
回

２
～

３
回

４
～

５
回

６
～

1
0
回

1
1
回
以
上

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 684 891 612 263 179 149 10

A0b 100.0 24.5 32.0 22.0 9.4 6.4 5.3 0.4

A1a 20 5 7 5 2 - 1 -

A1b 100.0 25.0 35.0 25.0 10.0 - 5.0 -

A2a 133 30 34 46 15 6 1 1

A2b 100.0 22.6 25.6 34.6 11.3 4.5 0.8 0.8

A3a 346 46 100 112 53 21 13 1

A3b 100.0 13.3 28.9 32.4 15.3 6.1 3.8 0.3

A4a 513 91 135 126 67 62 31 1

A4b 100.0 17.7 26.3 24.6 13.1 12.1 6.0 0.2

A5a 441 110 159 70 41 26 32 3

A5b 100.0 24.9 36.1 15.9 9.3 5.9 7.3 0.7

A6a 220 87 72 29 6 4 20 2

A6b 100.0 39.5 32.7 13.2 2.7 1.8 9.1 0.9

A7a 43 10 24 5 3 - 1 -

A7b 100.0 23.3 55.8 11.6 7.0 - 2.3 -

A8a 164 34 65 39 12 8 6 -

A8b 100.0 20.7 39.6 23.8 7.3 4.9 3.7 -

A9a 342 66 124 96 34 13 9 -

A9b 100.0 19.3 36.3 28.1 9.9 3.8 2.6 -

A10a 321 99 104 53 21 29 15 -

A10b 100.0 30.8 32.4 16.5 6.5 9.0 4.7 -

A11a 174 66 47 29 7 10 14 1

A11b 100.0 37.9 27.0 16.7 4.0 5.7 8.0 0.6

A12a 71 40 20 2 2 - 6 1

A12b 100.0 56.3 28.2 2.8 2.8 - 8.5 1.4

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代

全  体

性
年
代
別

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代

女性10・20代

女性30代

Q2．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたは、１年間に何回程度ふるさと納税で寄附を行いますか。平均的な頻度をお聞かせください。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 10/20

#目次!A29


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000021]

CRI NSEINEN*T12Q5

BT

BC

全
 
 

体

地
域
の
特
産
品
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ

ノ

）

地
域
の
特
産
品
以
外
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
以
外
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

体
験
型

（
文
化
体
験

、
イ
ベ
ン
ト
な
ど

）

地
元
や
周
辺
で
使
え
る
宿
泊
券

、
食
事

券

、
優
待
券
な
ど

そ
の
他
金
券
・
ギ
フ
ト
券

寄
附

、
寄
贈

、
団
体
等
へ
の
協
賛
な
ど

（
思
い
や
り
型
返
礼
品

）

災
害
支
援
募
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
被
害
事
業
者
応
援

の
緊
急
支
援
品
・
特
別
返
礼
品

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 2408 507 545 193 46 114 110 90 97 31 32 10

A0b 100.0 86.4 18.2 19.5 6.9 1.6 4.1 3.9 3.2 3.5 1.1 1.1 0.4

A1a 20 15 4 7 - 2 2 1 1 - - - -

A1b 100.0 75.0 20.0 35.0 - 10.0 10.0 5.0 5.0 - - - -

A2a 133 104 35 33 14 8 9 6 5 3 1 2 1

A2b 100.0 78.2 26.3 24.8 10.5 6.0 6.8 4.5 3.8 2.3 0.8 1.5 0.8

A3a 346 282 77 89 41 10 20 28 11 11 3 3 1

A3b 100.0 81.5 22.3 25.7 11.8 2.9 5.8 8.1 3.2 3.2 0.9 0.9 0.3

A4a 513 442 99 119 34 7 31 29 13 16 10 4 1

A4b 100.0 86.2 19.3 23.2 6.6 1.4 6.0 5.7 2.5 3.1 1.9 0.8 0.2

A5a 441 381 73 93 24 5 21 11 15 17 2 8 -

A5b 100.0 86.4 16.6 21.1 5.4 1.1 4.8 2.5 3.4 3.9 0.5 1.8 -

A6a 220 197 27 34 5 3 3 4 9 7 - 4 3

A6b 100.0 89.5 12.3 15.5 2.3 1.4 1.4 1.8 4.1 3.2 - 1.8 1.4

A7a 43 35 3 6 7 - - 1 - 3 - - 1

A7b 100.0 81.4 7.0 14.0 16.3 - - 2.3 - 7.0 - - 2.3

A8a 164 141 35 31 9 4 6 3 2 5 2 3 1

A8b 100.0 86.0 21.3 18.9 5.5 2.4 3.7 1.8 1.2 3.0 1.2 1.8 0.6

A9a 342 310 63 61 23 3 8 15 9 11 7 2 -

A9b 100.0 90.6 18.4 17.8 6.7 0.9 2.3 4.4 2.6 3.2 2.0 0.6 -

A10a 321 291 53 51 26 2 9 5 18 9 4 2 1

A10b 100.0 90.7 16.5 15.9 8.1 0.6 2.8 1.6 5.6 2.8 1.2 0.6 0.3

A11a 174 151 31 16 9 2 5 4 5 9 1 2 1

A11b 100.0 86.8 17.8 9.2 5.2 1.1 2.9 2.3 2.9 5.2 0.6 1.1 0.6

A12a 71 59 7 5 1 - - 3 2 6 1 2 -

A12b 100.0 83.1 9.9 7.0 1.4 - - 4.2 2.8 8.5 1.4 2.8 -

Q5．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をした際の返礼品は、どのようなものを選びましたか。（複数回答可）

男性70代

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

全  体

性
年
代
別

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性70代

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 11/20

#目次!A32


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000022]

CRI NSEINEN*T12Q6

BT

BC

全
 
 

体

寄
附
を
通
じ
て

、
自
治
体
を
支
援
し
た

い 寄
附
の
特
典

（
返
礼
品

）
が
魅
力
的

少
量
の
負
担
で

、
豪
華
な
特
典

（
返
礼

品

）
が
も
ら
え
る

、
お
得
感

寄
附
の
用
途
が
選
べ
る
・
明
確
で
あ
る

寄
附
を
し
た
金
額
は
税
金
か
ら
控
除
・

還
付
さ
れ
る

手
続
き
が
簡
単

家
族
や
友
人
・
知
人
の
す
す
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

A0a 2788 915 1967 1001 351 1370 472 164 44 34 15

A0b 100.0 32.8 70.6 35.9 12.6 49.1 16.9 5.9 1.6 1.2 0.5

A1a 20 4 10 12 6 9 5 3 - 1 -

A1b 100.0 20.0 50.0 60.0 30.0 45.0 25.0 15.0 - 5.0 -

A2a 133 41 77 44 18 54 23 6 1 3 2

A2b 100.0 30.8 57.9 33.1 13.5 40.6 17.3 4.5 0.8 2.3 1.5

A3a 346 100 247 147 53 167 54 25 2 5 -

A3b 100.0 28.9 71.4 42.5 15.3 48.3 15.6 7.2 0.6 1.4 -

A4a 513 155 354 212 48 229 69 17 8 9 1

A4b 100.0 30.2 69.0 41.3 9.4 44.6 13.5 3.3 1.6 1.8 0.2

A5a 441 155 295 130 34 198 60 17 11 6 4

A5b 100.0 35.1 66.9 29.5 7.7 44.9 13.6 3.9 2.5 1.4 0.9

A6a 220 91 146 57 34 119 37 8 6 2 4

A6b 100.0 41.4 66.4 25.9 15.5 54.1 16.8 3.6 2.7 0.9 1.8

A7a 43 9 30 21 5 20 7 3 1 - -

A7b 100.0 20.9 69.8 48.8 11.6 46.5 16.3 7.0 2.3 - -

A8a 164 45 120 62 26 81 42 13 - 2 -

A8b 100.0 27.4 73.2 37.8 15.9 49.4 25.6 7.9 - 1.2 -

A9a 342 97 262 149 47 195 69 39 4 2 -

A9b 100.0 28.4 76.6 43.6 13.7 57.0 20.2 11.4 1.2 0.6 -

A10a 321 113 256 101 49 172 63 20 6 2 1

A10b 100.0 35.2 79.8 31.5 15.3 53.6 19.6 6.2 1.9 0.6 0.3

A11a 174 77 128 49 22 89 32 11 2 - 3

A11b 100.0 44.3 73.6 28.2 12.6 51.1 18.4 6.3 1.1 - 1.7

A12a 71 28 42 17 9 37 11 2 3 2 -

A12b 100.0 39.4 59.2 23.9 12.7 52.1 15.5 2.8 4.2 2.8 -

全  体

性
年
代
別

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代

Q6．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をしようと思った理由をお聞かせください。（複数回答可）

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 12/20

#目次!A33


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000025]

CRI NAREA*T12Q1

BT

BC

全
 
 

体

ほ
と
ん
ど
毎
年
行

っ
て
い
る

毎
年
で
は
な
い
が

、
と
き
ど
き

行

っ
て
い
る

今
ま
で
に
１
～

２
回
程
度
寄
附
を

行

っ
た

ふ
る
さ
と
納
税
を
知

っ
て
い
る

が

、
寄
附
を
し
た
こ
と
は
な
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
知
ら
な
い

無
回
答

A0a 10031 1589 384 815 6887 356 -

A0b 100.0 15.8 3.8 8.1 68.7 3.5 -

A1a 515 68 17 44 365 21 -

A1b 100.0 13.2 3.3 8.5 70.9 4.1 -

A2a 502 56 16 24 379 27 -

A2b 100.0 11.2 3.2 4.8 75.5 5.4 -

A3a 4269 773 168 335 2843 150 -

A3b 100.0 18.1 3.9 7.8 66.6 3.5 -

A4a 326 34 14 31 234 13 -

A4b 100.0 10.4 4.3 9.5 71.8 4.0 -

A5a 1073 178 38 83 736 38 -

A5b 100.0 16.6 3.5 7.7 68.6 3.5 -

A6a 1891 313 79 168 1275 56 -

A6b 100.0 16.6 4.2 8.9 67.4 3.0 -

A7a 493 68 21 43 347 14 -

A7b 100.0 13.8 4.3 8.7 70.4 2.8 -

A8a 221 20 8 21 165 7 -

A8b 100.0 9.0 3.6 9.5 74.7 3.2 -

A9a 741 79 23 66 543 30 -

A9b 100.0 10.7 3.1 8.9 73.3 4.0 -

Q1．（全員）あなたは、ふるさと納税（※）で寄附をしたことがありますか。※応援したい自治体に、使い道を指定して寄附ができる制度。原則返礼品がもらえ、負担金2,000円を超える全額について所得税・住民税の還付・控除があ
る。

地
域
別

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

全  体

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 13/20

#目次!A36


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000026]

CRI NAREA*T12Q2

BT

BC

全
 
 

体

１
回

２
～

３
回

４
～

５
回

６
～

1
0
回

1
1
回
以
上

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 684 891 612 263 179 149 10

A0b 100.0 24.5 32.0 22.0 9.4 6.4 5.3 0.4

A1a 129 34 39 33 12 3 8 -

A1b 100.0 26.4 30.2 25.6 9.3 2.3 6.2 -

A2a 96 26 30 25 9 3 2 1

A2b 100.0 27.1 31.3 26.0 9.4 3.1 2.1 1.0

A3a 1276 292 397 276 133 110 64 4

A3b 100.0 22.9 31.1 21.6 10.4 8.6 5.0 0.3

A4a 79 22 26 17 5 3 6 -

A4b 100.0 27.8 32.9 21.5 6.3 3.8 7.6 -

A5a 299 66 97 66 36 18 14 2

A5b 100.0 22.1 32.4 22.1 12.0 6.0 4.7 0.7

A6a 560 141 191 121 42 28 36 1

A6b 100.0 25.2 34.1 21.6 7.5 5.0 6.4 0.2

A7a 132 31 37 38 9 6 10 1

A7b 100.0 23.5 28.0 28.8 6.8 4.5 7.6 0.8

A8a 49 19 13 8 4 2 3 -

A8b 100.0 38.8 26.5 16.3 8.2 4.1 6.1 -

A9a 168 53 61 28 13 6 6 1

A9b 100.0 31.5 36.3 16.7 7.7 3.6 3.6 0.6

四国

九州

全  体

地
域
別

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

Q2．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたは、１年間に何回程度ふるさと納税で寄附を行いますか。平均的な頻度をお聞かせください。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 14/20

#目次!A37


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000029]

CRI NAREA*T12Q5

BT

BC

全
 
 

体

地
域
の
特
産
品
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

地
域
の
特
産
品
以
外
：
食
品
・
飲

料 地
域
の
特
産
品
以
外
：
そ
の
他
の

物
品

（
モ
ノ

）

体
験
型

（
文
化
体
験

、
イ
ベ
ン
ト

な
ど

）

地
元
や
周
辺
で
使
え
る
宿
泊
券

、

食
事
券

、
優
待
券
な
ど

そ
の
他
金
券
・
ギ
フ
ト
券

寄
附

、
寄
贈

、
団
体
等
へ
の
協
賛

な
ど

（
思
い
や
り
型
返
礼
品

）

災
害
支
援
募
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
被
害
事
業

者
応
援
の
緊
急
支
援
品
・
特
別
返

礼
品

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 2408 507 545 193 46 114 110 90 97 31 32 10

A0b 100.0 86.4 18.2 19.5 6.9 1.6 4.1 3.9 3.2 3.5 1.1 1.1 0.4

A1a 129 117 20 17 3 1 1 1 1 5 2 1 -

A1b 100.0 90.7 15.5 13.2 2.3 0.8 0.8 0.8 0.8 3.9 1.6 0.8 -

A2a 96 83 11 25 6 3 2 4 6 2 2 1 -

A2b 100.0 86.5 11.5 26.0 6.3 3.1 2.1 4.2 6.3 2.1 2.1 1.0 -

A3a 1276 1099 249 240 89 15 67 45 44 47 16 18 8

A3b 100.0 86.1 19.5 18.8 7.0 1.2 5.3 3.5 3.4 3.7 1.3 1.4 0.6

A4a 79 60 18 21 9 3 3 7 2 1 - 1 -

A4b 100.0 75.9 22.8 26.6 11.4 3.8 3.8 8.9 2.5 1.3 - 1.3 -

A5a 299 263 53 60 20 7 9 13 6 9 2 3 -

A5b 100.0 88.0 17.7 20.1 6.7 2.3 3.0 4.3 2.0 3.0 0.7 1.0 -

A6a 560 487 84 114 30 8 23 25 19 17 5 6 1

A6b 100.0 87.0 15.0 20.4 5.4 1.4 4.1 4.5 3.4 3.0 0.9 1.1 0.2

A7a 132 109 34 26 16 7 4 6 4 10 3 - -

A7b 100.0 82.6 25.8 19.7 12.1 5.3 3.0 4.5 3.0 7.6 2.3 - -

A8a 49 38 10 13 5 - 1 4 2 2 1 2 1

A8b 100.0 77.6 20.4 26.5 10.2 - 2.0 8.2 4.1 4.1 2.0 4.1 2.0

A9a 168 152 28 29 15 2 4 5 6 4 - - -

A9b 100.0 90.5 16.7 17.3 8.9 1.2 2.4 3.0 3.6 2.4 - - -

全  体

地
域
別

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

Q5．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をした際の返礼品は、どのようなものを選びましたか。（複数回答可）

四国

九州

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 15/20

#目次!A40


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000030]

CRI NAREA*T12Q6

BT

BC

全
 
 

体

寄
附
を
通
じ
て

、
自
治
体
を
支

援
し
た
い

寄
附
の
特
典

（
返
礼
品

）
が
魅

力
的

少
量
の
負
担
で

、
豪
華
な
特
典

（
返
礼
品

）
が
も
ら
え
る

、
お

得
感

寄
附
の
用
途
が
選
べ
る
・
明
確

で
あ
る

寄
附
を
し
た
金
額
は
税
金
か
ら

控
除
・
還
付
さ
れ
る

手
続
き
が
簡
単

家
族
や
友
人
・
知
人
の
す
す
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

A0a 2788 915 1967 1001 351 1370 472 164 44 34 15

A0b 100.0 32.8 70.6 35.9 12.6 49.1 16.9 5.9 1.6 1.2 0.5

A1a 129 41 99 43 14 61 17 3 1 - -

A1b 100.0 31.8 76.7 33.3 10.9 47.3 13.2 2.3 0.8 - -

A2a 96 33 68 38 9 48 17 6 4 1 1

A2b 100.0 34.4 70.8 39.6 9.4 50.0 17.7 6.3 4.2 1.0 1.0

A3a 1276 446 900 448 158 620 216 82 15 18 10

A3b 100.0 35.0 70.5 35.1 12.4 48.6 16.9 6.4 1.2 1.4 0.8

A4a 79 24 48 32 13 38 14 5 - 1 -

A4b 100.0 30.4 60.8 40.5 16.5 48.1 17.7 6.3 - 1.3 -

A5a 299 88 217 113 40 151 48 15 7 2 -

A5b 100.0 29.4 72.6 37.8 13.4 50.5 16.1 5.0 2.3 0.7 -

A6a 560 155 405 197 68 276 97 35 11 10 4

A6b 100.0 27.7 72.3 35.2 12.1 49.3 17.3 6.3 2.0 1.8 0.7

A7a 132 47 90 58 22 70 31 4 3 1 -

A7b 100.0 35.6 68.2 43.9 16.7 53.0 23.5 3.0 2.3 0.8 -

A8a 49 15 33 22 9 16 8 4 - 1 -

A8b 100.0 30.6 67.3 44.9 18.4 32.7 16.3 8.2 - 2.0 -

A9a 168 66 107 50 18 90 24 10 3 - -

A9b 100.0 39.3 63.7 29.8 10.7 53.6 14.3 6.0 1.8 - -

全  体

地
域
別

北海道

東北

関東

北陸

中部

Q6．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をしようと思った理由をお聞かせください。（複数回答可）

近畿

中国

四国

九州

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 16/20

#目次!A41


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000033]

CRI NHINCOME*T12Q1

BT

BC

全
 
 

体

ほ
と
ん
ど
毎
年
行

っ
て
い
る

毎
年
で
は
な
い
が

、
と
き
ど
き
行

っ
て
い
る

今
ま
で
に
１
～

２
回
程
度
寄
附
を
行

っ
た

ふ
る
さ
と
納
税
を
知

っ
て
い
る
が

、
寄
附
を

し
た
こ
と
は
な
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
知
ら
な
い

無
回
答

A0a 10031 1589 384 815 6887 356 -

A0b 100.0 15.8 3.8 8.1 68.7 3.5 -

A1a 2073 84 42 125 1702 120 -

A1b 100.0 4.1 2.0 6.0 82.1 5.8 -

A2a 2628 247 96 214 1985 86 -

A2b 100.0 9.4 3.7 8.1 75.5 3.3 -

A3a 2035 346 83 190 1342 74 -

A3b 100.0 17.0 4.1 9.3 65.9 3.6 -

A4a 1978 466 103 172 1198 39 -

A4b 100.0 23.6 5.2 8.7 60.6 2.0 -

A5a 926 299 42 81 483 21 -

A5b 100.0 32.3 4.5 8.7 52.2 2.3 -

A6a 342 142 16 33 144 7 -

A6b 100.0 41.5 4.7 9.6 42.1 2.0 -

A7a 49 5 2 - 33 9 -

A7b 100.0 10.2 4.1 - 67.3 18.4 -

全  体

世
帯
年
収
別

300 万円未満

Q1．（全員）あなたは、ふるさと納税（※）で寄附をしたことがありますか。※応援したい自治体に、使い道を指定して寄附ができる制度。原則返礼品がもらえ、負担金2,000円を超える全額について所得税・住民税の還付・控除があ
る。

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 ～1000万円未満

1000～1500万円未満

1500万円以上

不明

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 17/20

#目次!A44


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000034]

CRI NHINCOME*T12Q2

BT

BC

全
 
 

体

１
回

２
～

３
回

４
～

５
回

６
～

1
0
回

1
1
回
以
上

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 684 891 612 263 179 149 10

A0b 100.0 24.5 32.0 22.0 9.4 6.4 5.3 0.4

A1a 251 104 84 22 8 3 29 1

A1b 100.0 41.4 33.5 8.8 3.2 1.2 11.6 0.4

A2a 557 197 214 92 19 - 33 2

A2b 100.0 35.4 38.4 16.5 3.4 - 5.9 0.4

A3a 619 146 223 150 48 15 35 2

A3b 100.0 23.6 36.0 24.2 7.8 2.4 5.7 0.3

A4a 741 140 219 202 105 40 32 3

A4b 100.0 18.9 29.6 27.3 14.2 5.4 4.3 0.4

A5a 422 71 107 108 58 64 12 2

A5b 100.0 16.8 25.4 25.6 13.7 15.2 2.8 0.5

A6a 191 25 42 36 24 57 7 -

A6b 100.0 13.1 22.0 18.8 12.6 29.8 3.7 -

A7a 7 1 2 2 1 - 1 -

A7b 100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 - 14.3 -

全  体

世
帯
年
収
別

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 ～1000万円未満

1000～1500万円未満

1500万円以上

不明

Q2．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたは、１年間に何回程度ふるさと納税で寄附を行いますか。平均的な頻度をお聞かせください。

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 18/20

#目次!A45


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000037]

CRI NHINCOME*T12Q5

BT

BC

全
 
 

体

地
域
の
特
産
品
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

地
域
の
特
産
品
以
外
：
食
品
・
飲
料

地
域
の
特
産
品
以
外
：
そ
の
他
の
物
品

（
モ
ノ

）

体
験
型

（
文
化
体
験

、
イ
ベ
ン
ト
な
ど

）

地
元
や
周
辺
で
使
え
る
宿
泊
券

、
食
事
券

、
優
待

券
な
ど

そ
の
他
金
券
・
ギ
フ
ト
券

寄
附

、
寄
贈

、
団
体
等
へ
の
協
賛
な
ど

（
思
い
や

り
型
返
礼
品

）

災
害
支
援
募
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
被
害
事
業
者
応
援
の
緊
急

支
援
品
・
特
別
返
礼
品

そ
の
他
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

A0a 2788 2408 507 545 193 46 114 110 90 97 31 32 10

A0b 100.0 86.4 18.2 19.5 6.9 1.6 4.1 3.9 3.2 3.5 1.1 1.1 0.4

A1a 251 206 29 29 19 7 9 7 16 11 3 6 3

A1b 100.0 82.1 11.6 11.6 7.6 2.8 3.6 2.8 6.4 4.4 1.2 2.4 1.2

A2a 557 471 78 77 21 10 11 20 16 15 3 11 3

A2b 100.0 84.6 14.0 13.8 3.8 1.8 2.0 3.6 2.9 2.7 0.5 2.0 0.5

A3a 619 535 112 107 40 11 18 23 24 20 8 6 1

A3b 100.0 86.4 18.1 17.3 6.5 1.8 2.9 3.7 3.9 3.2 1.3 1.0 0.2

A4a 741 651 127 182 53 9 29 26 24 26 11 5 1

A4b 100.0 87.9 17.1 24.6 7.2 1.2 3.9 3.5 3.2 3.5 1.5 0.7 0.1

A5a 422 373 86 92 27 4 26 16 6 13 3 3 1

A5b 100.0 88.4 20.4 21.8 6.4 0.9 6.2 3.8 1.4 3.1 0.7 0.7 0.2

A6a 191 169 72 55 32 4 19 18 4 12 3 1 1

A6b 100.0 88.5 37.7 28.8 16.8 2.1 9.9 9.4 2.1 6.3 1.6 0.5 0.5

A7a 7 3 3 3 1 1 2 - - - - - -

A7b 100.0 42.9 42.9 42.9 14.3 14.3 28.6 - - - - - -

500 ～700 万円未満

700 ～1000万円未満

1000～1500万円未満

300 ～500 万円未満

全  体

世
帯
年
収
別

300 万円未満

Q5．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をした際の返礼品は、どのようなものを選びましたか。（複数回答可）

1500万円以上

不明

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 19/20

#目次!A48


 アンケートデータベース（ＭｙＥＬ）  28112／ふるさと納税（第２回）

[T000038]

CRI NHINCOME*T12Q6

BT

BC

全
 
 

体

寄
附
を
通
じ
て

、
自
治
体
を
支
援
し
た
い

寄
附
の
特
典

（
返
礼
品

）
が
魅
力
的

少
量
の
負
担
で

、
豪
華
な
特
典

（
返
礼

品

）
が
も
ら
え
る

、
お
得
感

寄
附
の
用
途
が
選
べ
る
・
明
確
で
あ
る

寄
附
を
し
た
金
額
は
税
金
か
ら
控
除
・
還

付
さ
れ
る

手
続
き
が
簡
単

家
族
や
友
人
・
知
人
の
す
す
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

A0a 2788 915 1967 1001 351 1370 472 164 44 34 15

A0b 100.0 32.8 70.6 35.9 12.6 49.1 16.9 5.9 1.6 1.2 0.5

A1a 251 75 151 76 27 107 32 14 11 3 5

A1b 100.0 29.9 60.2 30.3 10.8 42.6 12.7 5.6 4.4 1.2 2.0

A2a 557 184 366 180 65 273 80 25 13 11 5

A2b 100.0 33.0 65.7 32.3 11.7 49.0 14.4 4.5 2.3 2.0 0.9

A3a 619 192 443 221 81 304 99 32 8 8 3

A3b 100.0 31.0 71.6 35.7 13.1 49.1 16.0 5.2 1.3 1.3 0.5

A4a 741 246 544 284 96 369 153 44 9 5 -

A4b 100.0 33.2 73.4 38.3 13.0 49.8 20.6 5.9 1.2 0.7 -

A5a 422 137 315 162 41 219 74 31 3 3 1

A5b 100.0 32.5 74.6 38.4 9.7 51.9 17.5 7.3 0.7 0.7 0.2

A6a 191 79 145 76 37 97 33 18 - 4 1

A6b 100.0 41.4 75.9 39.8 19.4 50.8 17.3 9.4 - 2.1 0.5

A7a 7 2 3 2 4 1 1 - - - -

A7b 100.0 28.6 42.9 28.6 57.1 14.3 14.3 - - - -
不明

世
帯
年
収
別

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 ～1000万円未満

1000～1500万円未満

全  体

1500万円以上

Q6．（Q1で1 ～3 にお答えの、ふるさと納税を行ったことがある方）あなたが、ふるさと納税で寄附をしようと思った理由をお聞かせください。（複数回答可）

 （C）マイボイスコム株式会社　　※無断配布、転載・転記はご遠慮下さい。 20/20
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